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egyvenegyedik alkalommal rendez
ték meg az idén a KMV-t, és ennyi 
rengeteg idő alatt bőven rögzülhe
tett bennünk a furcsa (csúnya?) mo

zaikszójelentése, és az is, hogy mennyi minden 
szépet hoz nekünk évről évre a Középiskolások 
Művészeti Vetélkedője. A körzeti versenyeket 
Óbecsén, Zentán, Újvidéken, Szabadkán, To
polyán, Magyarkanizsán, Zomborban és Nagy- 
becskereken szokták megrendezni, a döntő
re április folyamán Óbecsén kerül sor. Évente 
egyszer felvonul ilyenkor (a) Vajdaság vagy ha 
úgy tetszik, a Délvidék diákságának színe-java, 
hogy összemérje tudását irodalomban, zené
ben, táncban és még sorolhatnánk, mi min
denben - művészeti kategória egyre inkább 
nem marad érintetlenül.

A városba érve a szervezők azzal fogadnak 
bennünket, hogy a legjobbkor járunk Óbe
csén, hiszen a háromnapos döntő vasárnapi 
zárórendezvénye a lényeg, a gála, ahol felvo
nul a versenyzők legjava, hogy átvegye meg
érdemelt jutalmát szóban, plakettben, nye
reményben. Ekkor a számos (az idén 8 fő, és 
számosai-) kategóriában legjobbnak bizonyult 
diákok, az első helyezettek még egyszer a pub

likum elé járulnak, hogy rivaldafényben meg
erősítsék, valóban kivételeset alkottak a szava
latukkal, költeményükkel, táncszólójukkal... És 
valóban kivételesen jót alkottak, győződtünk 
meg róla megannyi föllépő esetében, fényké
peinken pedig igyekeztünk a magunk részéről 
hozzájárulni ahhoz, hogy minél többen meg
ismerhessék ezeket a fiatal tehetségeket; min
den bizonnyal nem utoljára van szerencsénk 
találkozni velük az újságok lapjain. Akadtak a 
nyertesek között olyanok is, akik nem tudtak 
ott lenni az ünnepségen, személyes elfoglalt
ságaik tartották őket távol vagy a versenyszá
muk nem volt olyan, amit sebtében be lehe
tett volna mutatni; ez persze mit sem von le az 
érdemeikből, és mindenképpen megérdem
lik, hogy a nevük nyomtatásban szerepeljen: 
Léphaft Ágnes (Újvidék; plakátpályázat), M é
száros Nóra (nagybecskereki Gimnázium; fes
tészet), Bacsa M elinda (Széchenyi István Gim
názium, Szeged-Topolya; rajz, grafika), Kovács 
Ákos (Kosztolányi Dezső Tehetséggondo
zó Gimnázium, Szabadka; fotó), Kecsenovity 
Egon és Zso lnai Ákos (Bolyai Filmműhely, 
Zenta; filmművészet), Kovács Ákos (Szabadka; 
filmművészet), D évai Zo ltán  (Színes Szilán

kok Diákszínpad, Újvidék; a legjobb színész), 
Radosevity Krisztina (Színes Szilánkok Diák
színpad, Újvidék; a legjobb színésznő), Világos 
Renáta (Kosztolányi Dezső Nyelvi Gimnázium, 
Szabadka; műfordítói pályázat, német nyelvről 
magyarra), Am brus Cecília (Kosztolányi Dezső 
Nyelvi Gimnázium, Szabadka; műfordítás szerb 
nyelvről magyarra), Csipak Zsuzsanna (Kosz
tolányi Dezső Nyelvi Gimnázium, Szabadka; 
műfordítás angol nyelvről magyarra), Hétm e
ző énekegyüttes (Topolya; énekcsoport), Tö
rök Ádám (Ada; hangszerszóló).

Ők bizonyultak tehát a nagy megmérette
tés alkalmával a legjobbaknak, mi azonban 
megkockáztatjuk a kijelentést, hogy mégsem 
csak vagy mégsem elsősorban róluk szólt ez a 
döntő.

Ha azt mondjuk, hogy nem a győzelem, ha
nem a részvétel a fontos, akkor egy megkopott 
frázist lőttünk el a rendelkezésünkre álló cse
kélyke helyen, mentségünkre szolgáljon azon
ban, hogy a KMV esetében ez a pőre igazság 
- és ha már itt tartunk, akkor megtoldjuk egy 
újabb gyöngyszemmel, miszerint utolsókból 
lesznek az elsők. Vagyis gratulálunk első, má
sodik és harmadik díjazottnak, különdíjasnak
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es mindenkinek egyaránt, aki vette a bá
torságot, hogy iskolája falai közül kilép
ve, „ország s világ" színe előtt megméret
tesse magát. Elismerésünk mindenkinek, 
aki vállalta, hogy esetleg rávernek, min
denkinek, aki visszatért, hogy ezúttal a 
tavalyi önmagánál egy fokkal jobb le
gyen.

A középiskolások vetélkedőjét, az 
azon elért helyezést egyébként is fel
tehetően senki sem fogja végső győ
zelem nek, afféle m egérkezésnek és 
befutásnak m egélni, sokkal inkább 
a rajtpozíció elfoglalásának a leendő 
nagy sikerek felé vezető, izgalmakkal 
és kihívásokkal tűzdelt (művész)pálya 
elején. „Ennyit értem 2008 tavaszán, 
de kár, hogy annyiban hagytam, de jó, 
hogy folytattam..." - vajon melyik szen
tencia lesz érvényes a mostani résztve
vőkre, úgy vélem, erre sokan lennénk 
már most kíváncsiak...

A KMV tehát jó alka
lom a megmutatkozás
ra, megannyi, a záróna
pig alaposan megfáradt 
arc szerint a hajnalig tar
tó bulizásra, a városnak a 
hírneve öregbítésére (és 
a vetélkedő ürügyén affé
le pótvárosnap megtar
tására a hivatalos felsza
badulás napja helyett), az 
újságírónak, a különleges 
tehetségekkel foglalkozó 
tanárnak, hogy meggyő

ződjön róla, kire érdemes odafigyelnie, a fiatal 
szervezőknek (tavaly vették át a stafétát a„nagy 
öregektől"), hogy kipróbálják képességeiket a 
korábban már alaposan kitaposott úton.

Sz ilágyi M ik lós (23 éves, főszervező) azt 
mondja, hogy hozzá tudnak tenni a mozga
lomhoz, elsősorban azáltal, hogy elérhetőbbé 
kívánják tenni a vetélkedőt minél több fiatal 
számára. A népszerűsítés egyik útja gyalogos, 
fáradságos és hosszadalmas, de módfelett 
örömteli: körbejárják a vajdasági magyar nyel
vű középiskolákat, lehetőségeikhez képest mi
nél több helyen bemutatják a KMV-n való rész
vétel feltételeit, a lehetőségeket, beszélnek a 
játék szépségéről; résztvevőket toboroznak, 
egyszóval, és az idei tömeges jelenlétet látva 
azt is elmondhatjuk, eredménnyel. A másik jár
ható út rövid, magányos, de szintén elvezethet 
az átlagosnál többet akaró fiatalok közösségé
hez: w w w .kmvon.net.

FEHÉR Tamás 
Fotó: FEHÉR DOBÓ Kriszta
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